Un probléme par jour

Lundi 25 mai

Hugo se sert 0,333L d'eau provenant d'une bouteille de 1,5L puis sert un verre de
0,25L a Lisa.

Calcule la quantité en litres qu’il reste dans la bouteille.

Mardi 26 mai

Pour son mariage, la tante de Sami aimerait utiliser la totalité d'une bobine
de ruban 324 m pour décorer 5 tables.

Calcule la longueur de ruban, en metres(m), qui décorera chaque table.

Jeudi 28 mai

Chez le fleuriste

~ LAROSE: 1€

m %m (i 'L&‘C"’/ /%ur.s&v % .

' LA BRASSEE DE
. 40R0$ES:9€

La maman de Gino veut offrir une rose a chacun de ses 40 invités.
Elle hésite entre ces deux fleuristes.

Chez quel fleuriste doit-elle faire son achat pour dépenser le moins d’argent
possible ?




Vendredi 29 mai

Au théatre

a) Milo envisage d’assister a 5 spectacles

Quelle formule doit-il choisir?

b) A partir de combien de spectacles, la
formule 2 est-elle plus
avantageuse ?




